TEST SPRAWDZAJĄCY WIADOMOŚCI Z TECHNOLOGII

DLA ZASADNICZEJ SZKOŁY ZAWODOWEJ – SPECJALNEJ

ZAWÓD: MURARZ

KLASA II

1.Mur na puste spoiny jest to mur: 

a/układany bez użycia zaprawy 

b/taki, w którym zaprawa nie dochodzi do zewnętrznego lica ściany lecz jest w odległości 1 - 1,5 cm 

c/taki, w którym w sąsiadujących warstwach nie ma przewiązania spoin

2.Co to jest fola?

a/polietylenowy arkusz do wyrobu worków na cement

b/mata trzcinowa do przykrywania świeżego betonu wykonywanego zimą 

c/nie zapełniona część środkowa muru podczas murowania muru grubości   2 cegły i więcej

3.Przewody dymowe powinny być obmurowane murem ceglanym grubości:

a/co najmniej 12 cm

b/co najmniej 6,5 cm 

c /co najmniej 25 cm

4.Jeśli kanały dymowe, spalinowe lub wentylacyjne nie można pociągnąć
pionowo, to ich odchylenie od pionu nie może być większe niż :

a/ 30° 

b/ 60° 

c/ 5º

5 .Wysokość komina ponad kalenicą powinna wynosić: 

a/co najmniej 30 cm, gdy dach jest pokryty materiałem niepalnym 

b/co najmniej 30 cm, gdy dach jest pokryty materiałem palnym 

c/co najmniej 60 cm, gdy dach jest pokryty materiałem niepalnym

6. Kanały dymowe i wentylacyjne należy wykonywać: 

a/z cegły dziurawki 

b/z cegły pełnej 

c/z bloczków żużlobetonowych

7. Obowiązuje zasada, że:

a/każdy piec kuchenny węglowy musi mieć oddzielny kanał, aż do wylotu komina

b/do jednego kanału dymowego można podłączyć piece kuchenne węglowe na co drugiej kondygnacji

c /do jednego kanału dymowego można podłączyć 5 pieców kuchennych węglowych

8.Sprawdzenie kanałów podczas ich odbioru polega na: 

a/kontroli ciągu przed  podłączeniem pieców

b/przepuszczeniu kuli kominiarskiej przez kanał od góry do dołu 

c/kontroli ciągu przed i po podłączeniu pieców, prawidłowość wykonania podłączeń z piecem oraz kontroli drzwiczek wycierowych i kratek wentylacyjnych

9.W jaki sposób objawia się bardzo zła izolacyjność cieplna ścian? 

a/wykraplaniem  pary wodnej na ścianie  i  jej  trwałym pleśnieniem 

b/nie ma  żadnych objawów 

c/jest ciepła w dotyku

10.Jaka jest wytrzymałość ścian  z cegły dziurawki w porównaniu ze ścianami  z cegły pełnej? 

a/mniejsza 

b/większa 

c/ taka sama

11.Jaka  jest  izolacyjność cieplna ścian z cegły dziurawki w porównaniu ze ścianą z cegły pełnej? 

a/większa 

b/mniejsza 

c/taka sama

12.Czy można wykonywać mury fundamentowe i piwniczne z bloczków gazobetonowych? 

a/tak 

b/nie

13.Ścianki działowe z cegły mają grubość: 

a/ 1/4 i 1/2 cegły 

b/ l cegły i 2 cegły 

c/ 1   1/2  cegły

14.Do murowania ścianek działowych z cegły dziurawki  stosuje się zaprawę: 

a/cementową 1:5 

b/wapienno-cementową 1:5:10 

c/wapienno-gipsową 1:1:5

15.Ścianki działowe długości  powyżej 5 m: 

a/należy zbroić płaskownikiem /bednarką/ 

b/ nie należy zbroić 

c/należy zbroić dwuteownikiem w połowie wysokości ściany

16.Ścianki działowe grubości 12 cm łączy się  ze ścianami konstrukcyjnymi na strzępią 

a/ zazębione końcowe 

b/ uciekające 

c/ zazębione boczne

17.Połączenie ścianki działowej  z płyt gipsowych Pro-Monta ze ścianą betonową wykonuje się: 

a/wzmacniając bolcami  stalowymi 

b/na styk 

c/ wykuwa się bruzdę w ścianie betonowej na głębokość 20 cm

18.Podczas wykonywania ścian z kamienia naturalnego:

a/obowiązują zasady wiązania pospolitego jak w murach z cegły 

b/nie obowiązuje zasada przewiązywania spoin  pionowych 

c/murarz zobowiązany jest wymyślić wiązanie kamieni w murze

19.Co to jest nadproże?

a/wysoki  próg między dwoma pomieszczeniami 

b/płaskie lub sklepione przekrycie otworu w murze 

c/ozdoba ściany nad otworem drzwiowym

20.Nadpraże płaskie Kleina wykonane jest  z: 

a/belki dwuteowej  stalowej  i cegieł

b/cegły dziurawki  ze zbrojeniem w otworach zalanych betonem 

c/cegieł murowanych na zaprawie cementowej ustawionych na romb lub na stojąco, ze zbrojeniem w spoinach

21.Nadproże z belek stalowych wyszpałdowanych cegłami na zaprawie cementowej wykonuje się nad otworami  szerokości: 

a/ do 1m

b/ powyżej 2,5 

c/ do 60 cm

22.Długość oparcia nadproża  prefabrykowanego typu L na murze powinna wynosić: 

a/co najmniej  30 cm 

b/najwyżej  10 cm 

c/co najmniej  10cm

23.Długość oparcia nadproża gazobetonowego na murze  powinna wynosić: 

a/co najmniej  15 cm 

b/najwyżej 40cm 

c/co najmniej 40cm

24.W jaki sposób otrzymuje się klinowy układ cegieł w nadprożach sklepionych?

a/przez odpowiednie poszerzenie spoin w górnej części nadproża i zwężenie w dolnej części

b/przez odpowiednie przycinanie cegieł młotkiem murarskim 

c/przez układanie cegieł na  przemian na stojąco  i na romb

25.Strop murarski Kleina składa się z:

a/płyty murowanej  z cegły na zaprawie zbrojonej  płaskownikami lub  prętami okrągłymi 

b/płyt ceglanych zbrojonych  płaskownikami lub  prętami okrągłymi opartych na belkach stalowych dwuteowych 

c/belek stalowych dwuteowych między którymi układa się płyty betonowe

26.Płytę półciężką Kleina wykonuje się:

a/przy rozstawie belek do 1m ,z cegieł układanych na płask, 

b/przy rozstawie belek 1,2 - 1,5 m z cegieł układanych na płask, z żeberkami z cegieł na romb 

c/przy rozstawie belek 1,6 - 2,0m,z cegieł układanych na romb

27.Wykonanie stropu Kleina

a/wymaga podstemplowanego deskowania

b/nie wymaga deskowania

c/wymaga deskowania, które wystarczy podwiesić do belek stropu

28.Co jest elementem nośnym w stropie Akermana?

a/specjalne  pustaki  ceramiczne

b/żeberka utworzone przez ułożenie zbrojenia w przestrzeniach między pustakami i zalanie betonem

c/dwuteowe belki  żelbetowe  prefabrykowane

29.Z czego  składa się strop DZ-3 ?

a/z prefabrykowanych żelbetowych płyt

b/z belek stalowych dwuteowych o rozstawie 1m i płyt ceglanych zbrojonych 

c/z teowych  prefabrykowanych belek żelbetowych, pustaków żużlobetonowych oraz wylewanej górnej płyty betonowej

30. Nadbeton w stropie DZ-3 ma grubość: 

a/ ok.30 cm 

b/ok.  3 cm 

c/ok.  15 cm
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